

Na temelju članka 40. Statuta Općine Okrug («Službeni glasnik Općine Okrug » br. 9/09, 6/13, 11/13, 9/14, 4/18 i 13/18) i članka 5. Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru („Narodne novine“ broj 36/04, 63/08, 133/13 i 63/14), Općinski načelnik Općine Okrug d o n o s i

PLAN UPRAVLJANJA POMORSKIM DOBROM NA PODRUČJU ¹ OPĆINE OKRUG ZA 2020. GODINU

UVODNE ODREDBE

Planom upravljanja pomorskim dobrom za 2020. godinu (u daljnjem tekstu: Plan) utvrđuje se sadržaj redovnog upravljanja pomorskim dobrom, sredstva za upravljanje pomorskim dobrom, popis djelatnosti koje se mogu obavljati na pomorskom dobru na području Općine Okrug kao i mikrolokacije za obavljanje propisanih djelatnosti.

Vijeće za davanje koncesijskih odobrenja daje koncesijsko odobrenje za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru, koje ne isključuju niti ograničuju opću upotrebu pomorskog dobra.

Upravljanje pomorskim dobrom podrazumijeva održavanje, unaprjeđenje, brigu o zaštiti pomorskog dobra u općoj upotrebi kao i posebnu upotrebu, odnosno gospodarsko korištenje pomorskog dobra na temelju koncesije ili koncesijskog odobrenja.

Općina Okrug je u obvezi s Planom izraditi i Pravilnik za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru koje ne isključuju niti ograničuju opću upotrebu pomorskog dobra (u daljnjem tekstu Pravilnik)0 koji je suglasan sa Pravilnikom o gospodarskom korištenju, korištenju ili gradnji građevina i posebnoj upotrebi pomorskog dobra na području Splitsko-dalmatinska županije (KLASA: 021-04/17-02/163, URBROJ : 2181/1-01-17-1, „Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“ broj 110/17).

1. PLAN REDOVNOG UPRAVLJANJA POMORSKIM DOBROM

U smislu ovoga Plana, pod redovitim upravljanjem pomorskim dobrom smatra se briga o zaštiti i održavanju pomorskog dobra u općoj uporabi, koju će Općina Okrug provoditi putem ovlaštene osobe Lučke kapetanije ili Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, komunalnog redarstva i komunalnog poduzeća RUDEJ d.o.o., Okrug Gornji, nadležnog upravnog odjela Općine Okrug te uz pomoć

¹ Sukladno članku 5. Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru (NN broj 36/04, 63/08, 133/13,63/14) Plan upravljanja pomorskim dobrom Općine mora biti usklađen sa županijskim godišnjim Planom upravljanja pomorskim dobrom u pogledu plana koncesioniranja i davanja koncesijskih odobrenja, o čemu nadležno tijelo u županiji daje potvrdu -tekst usklađen po zahtjevu županije

policije, građevinskog inspektora i ostalih nadležnih tijela.

Redovno upravljanje pomorskim dobrom obuhvaća :

- **brigu o zaštiti pomorskog dobra,**
- **održavanje pomorskog dobra,**
- **posebnu upotrebu pomorskog dobra na temelju koncesijskog odobrenja.**

Briga o zaštiti pomorskog dobra i održavanje pomorskog dobra provodi se sanacijom nastalih manjih oštećenja na pomorskom dobru, uređenjem plaža dovozom pijeska i drugog materijala na način da se ne mijenja granica kopnenog i morskog dijela pomorskog dobra, čišćenjem i odvozom smeća, postavljanjem posuda za odlaganje smeća na plažama, ograđivanje plaža plutajućim branama, postavljanjem tuševa i sl.

Na dijelovima pomorskog dobra za koja je dodijeljena koncesija ili koncesijsko odobrenje za obavljanje određene djelatnosti na morskoj obali, o zaštiti i održavanju pomorskog dobra (hortikultura, čišćenje i sl.) te o sigurnosti kupaća i stvari brine se ovlaštenik koncesije, odnosno korisnik koncesijskog odobrenja u suradnji s ovlaštenom osobom Lučke kapetanije ili Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, komunalnom tvrtkom i redarstvom. Nadzor nad prethodno navedenim za potrebe Općine Okrug provodi komunalni redar. Komunalni redar je dužan obavljati nadzor nad provedbom ovog Plana, a posebno o rasporedu ležaljki i suncobrana.

2. SREDSTVA ZA REDOVNO UPRAVLJANJE

Sredstva za upravljanje pomorskim dobrom:

- **Sredstva od naknada za koncesije i naknada za koncesijsko odobrenje.**
- **Sredstva od naknade koju za upotrebu pomorskog dobra plaćaju vlasnici brodica i jahti upisanih u očevidnik brodica, odnosno upisnik jahti.**
- **Naknada od šteta nastalih onečišćenjem pomorskog dobra.**
- **Sredstva koja se osiguravaju u proračunu županije i općine, za pomorsko dobro na njihovom području.**

Općina Okrug u 2020. godini planira provesti plan ulaganja u pomorsko dobro kako slijedi:

PLAN ULAGANJA U POMORSKO DOBRO	MIKROLOKACIJA ULAGANJA	PLANIRANI IZNOS (KN)
---	-----------------------------------	-----------------------------

Održavanje objekata infrastrukture, površina, plaža i sl.	objekata čišćenje dohranjivanje	sve mikrolokacije	730.000,00 kn
Uređenje obalnog prostora kupališta Kava s rekonstrukcijom wc-a		Kava, Okrug Donji	400.000,00 kn
Uređenje obalnog pojasa Mavarčica (projektiranje)		Mavarčica, Okrug Gornji	200.000,00 kn
Uređenje wc-a na kupalištu Debeli Rožac		Debeli Rožac, Okrug Gornji	350.000,00 kn
Izgradnje LS Rudej u Okrug Donjem – projektiranje		Stari porat, Okrug Donji	150.000,00 kn
Troškovi rada Vijeća za davanje koncesijskog odobrenja			44.000,00 kn

NAPOMENA : Plan ulaganja s gore navedenim podacima daju se Lučkoj kapetaniji Split na suglasnost

Pomorskim dobrom upravlja, vodi brigu o zaštiti i odgovara Republika Hrvatska neposredno putem jedinica lokalne samouprave. Pod upravljanjem pomorskim dobrom podrazumijeva se održavanje, unapređenje, briga o zaštiti pomorskog dobra u općoj upotrebi, te posebna upotreba ili gospodarsko korištenje pomorskog dobra na temelju koncesije ili koncesijskog odobrenja. O dijelu pomorskog dobra u općoj upotrebi koje se nalazi na njenom području, vodi brigu o zaštiti i održava jedinica lokalne samouprave.

Upravljanje pomorskim dobrom može biti redovno i izvanredno. Redovno upravljanje obavlja se sukladno godišnjem planu. Redovno upravljanje pomorskim dobrom smatra se briga o zaštiti i održavanju pomorskog dobra u općoj upotrebi.

Izvanredno upravljanje obuhvaća sanaciju pomorskog dobra izvan luka nastalu uslijed izvanrednih događaja i izrada prijedloga granice pomorskog dobra i njezina provedba.

O redovnom upravljanju pomorskim dobrom vode brigu jedinice lokalne samouprave, a o izvanrednom upravljanju jedinice područje (regionalne) samouprave.